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Bapwuant 1

Kaxkoe uucio asiasiercs cymmoit uuces 264, 199, 1 u 436?
1) 900

2) 800

3) 750

4) 1000

Yemy paBHO ImpousBefieHue yucen 5 - 4 - 85+ 25 - 2?
1) 8 500

2) 85 000

3) 5800

4) 10 000

BrruuciuTe 3HaueHUe BeIpaskeHus 62 - 46 + 38 - 46.
1) 6 200

2) 460

3) 4600

4) 3800

Bepxo siu paBeHcTBO 129 - 15 - 2915 = (129 - 29) - 15?

1) na
2) et

Kaxoe PaBE€HCTBO BBbIpaXKaeT couyeTaTeJIbHOe CBOMCTBO ym-
HOMEeHMA?

)x+y)z=x-2zt+y-2 3) (x+y)tz=x+(y+2)
2) (x+y)z=x"(y-2) 4) (x-y)z=xz-y'z

Kax HassIBaeTCsa CBONCTBO, BEIpAXKaeMoe PABEHCTBOM
x+y=y+x?

1) coueraTeabHOE CBOMCTBO CIOKEHUSA

2) mepeMecTUTEIBFHOE CBOMCTBO YMHOMKEHUA
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3) coueraTesbHOE CBOMCTBO YMHOMKEHUS
4) mepeMeCTUTEIBEHOE CBOMCTBO CIIOMKEHUA
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7. O6nanaer Ju BEIYUTAHHE I€PEMECTATEIbHBIM CBOMCTBOM?

1) na
2) Her

8. Hcnonssys pacupefeJdTebHOEe CBOMCTBO YMHOMKEHMA OT-
HOCHTEJBHO CJI0KeHUs, YIIPOCTUTE Beipaskenune 25x + 16x.
1) 9x
2)41-(x+x)
3) 41x
4) 8x

9. Yemy paBHO 3HaYEHHUE BhIpaskeHus 4c - 25, ecom ¢ = 877
1) 100
2) 870
3) 7800
4) 8 700
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: 10. BeiHecuTe HaubOJBIINK OOIUMA MHOMKHTENH 38 CKOOKH B
: BeIpaskeHuu 45a — 9b.
: 1)9-(5a-b)
: 2) 3-(15a - 3b)
: 3)a-(45-9b)
! 4) 45-(a—9b)
:
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